

Protokoll - Vorstandssitzung am 13.02.2023

Teilnehmer: Stephan Sollberg (Vorsitzender), Christian Hafften (Stellv. Vorsitzender), Jörg Zimmermann (Schatzmeister), Kai Erichsen (Vorstand Technik), Jakob Lenz (Vorstand Öffentlichkeitsarbeit / Sponsoring), Detlev Laborn (komm. Vorstand Hafen), Fridtjof Richter (Vorstand Sport), Dirk Joost (Vorstand Veranstaltungsmanagement), Mattes Scholze (Vorstand Regatten), Ingrid Hanitzsch (Vorstand Umweltschutz), Carola Volkmann (Geschäftsstelle).

Gäste: Andreas Gerstner (SSV), Heiko Grambow, Pierre Kuhlmann (beide Marineclub)

Nicht anwesend: Rasho Janew (Jugendwart), Benedikt Ruhkamp (Vorstand Bau)

TOP	Bezeichnung	Inhalt	Verantwortlich
1	Verein	<ul style="list-style-type: none">• Wir begrüßen als Gäste Pierre Kuhlmann vom Marineclub und Heiko Grambow sowie Sportfreund Andreas Gerstner als potentiellen Nachfolger für das Amt des Vorstandes Hafen.• Bewerbung des Marineclubs auf die Deutsche Meisterschaft der Kuttersegler 2026. Vorstellung durch Pierre Kuhlmann heute Abend. Ziel ist Mitwirkung durch den SSV. Der Vorstand hat unter gewissen Voraussetzungen seine Unterstützung zugesagt.• Deutsche Meisterschaft der Drachenboote am 29.04.2023: in einem Gespräch mit der Vorsitzenden der Klassenvereinigung, Frau Ute Becker, hat der Vorsitzende nach Rücksprache mit Trainer und Vorstand Regatta logistische Hilfe in Form von ca. 6 Tonnen und 2 Schlauchbooten zugesagt.• Homepage: Thema Flaschenpost. Da diese Funktion nicht genutzt wird, wird sie von der Homepage entfernt werden. Die Kommunikation findet per E-Mail mit der Geschäftsstelle statt.	div.
2	Finanzen		Schatzmeister

3	Bootshaus / Clubraum / Gaststätte	<ul style="list-style-type: none"> • 	Vorstand Technik
4	Personal	<ul style="list-style-type: none"> • Urlaub Hafenmeister: 20.02.-24.02.2023. Das Hafenmeisterbüro ist in der Zeit geschlossen. 	
5	Mitglieder Liegeplätze	<ul style="list-style-type: none"> • Die Auswertung der Arbeitsstunden ist abgeschlossen. Die Mitglieder wurden per Mail durch die Geschäftsstelle informiert, dass die Liste der Entgelte, die Anfang März per Lastschrift eingezogen werden, im Hafenmeisterbüro einzusehen ist. • Dem gemeinsamen Antrag von Elisabeth Müller und Dirk Richter auf einen dauerhaften Winterliegeplatz in der Halle ist durch den Vorstand einstimmig zugestimmt worden. 	Vorstand Bau/Hafen
6	Jugend/ Trainings- gemeinschaft (TG)	<ul style="list-style-type: none"> • Die Jugendabteilung befindet sich derzeit in Hyères/Frankreich im Trainingslager. 	Jugendwart
7	Regatten / Sport	<ul style="list-style-type: none"> • Ein Gespräch des Vorstandes Regatta und des Vorsitzenden mit der Wasserschutzpolizei zur Optimierung der Zusammenarbeit ist für den 06.03.2023, 16:00 Uhr geplant. 	Vorstand Sport, Vorstand Regatten
8	Sponsoring / Öffentlichkeits- arbeit	<ul style="list-style-type: none"> • Im Rahmen der Partnerschaft mit MUSTO für die Jugendabteilung können die Mitglieder Poloshirts und / oder Softshell-Jacken mit SSV-Logo bestellen. Details hierzu folgen per E-Mail an alle Mitglieder. 	Vorstand Sponsoring / Öffentlichkeits-arbeit

9	Hafen / Hafengelände	<ul style="list-style-type: none"> • Der Bau der Empore in der neuen Bootshalle ist fast abgeschlossen. Dank der Hilfe einiger Vereinsmitglieder konnte an ca. 6 Tagen das Bauprojekt fast abgeschlossen werden. Es fehlt noch ein Geländer mit Handlauf, das in naher Zeit durch 2 Vereinsmitglieder erstellt wird. • Es wurde beschlossen, nach Räumung der Inhalte der 2 Seecontainer diese danach zu veräußern. Neu erworben soll dafür ein kleinerer Blechcontainer zur Aufbewahrung von Rasenmähern und weiteren Geräten, die nicht auf den neuen Lagerboden gebracht werden können sowie von Gefahrstoffschränken für Benzinkanister und Propanflaschen. 	Vorstand Bau, Hafen, Technik
10	Veranstaltungen	<ul style="list-style-type: none"> • Knotenabende: 23.02., 02.03. und 09.03. jeweils 19.00 Uhr im Jugend- bzw- Clubraum. Es wird um Anmeldung gebeten. • Interne Weiterbildung für Regatta-Wettfahrthelfer: 30.03.2023. Weitere Informationen folgen. • Radtour Karfreitag 07.04.2023, Tanz in den Mai 30.04.2023 	Vorstand Veranstaltungsmanagement
11	Umwelt	<ul style="list-style-type: none"> • Die zwei Bäume am Eingang sind gefällt worden. Die diesbezügliche Sicherheit des Geländes ist wieder gegeben. 	Vorstand Umweltschutz
12	Mitgliederwesen	<ul style="list-style-type: none"> • Austritt: Günther Reifschläger • Neuaufnahme aktives Mitglied: Maximilian Wauschkuhn Jugendabteilung: Ella Sophia Jarzinski, Familienmitglied: Karin Weiß • Änderung: keine • Verstorben: keine 	Geschäftsstelle

Nächste Vorstandssitzung am 13.03.2023, 19:00 Uhr

Protokollführer: Stephan Sollberg/Carola Volkmann